

Wykonawcy

ZP.271.22.2019.PG

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia ulicznego oraz obiektów Gminy Słubice i jej jednostek organizacyjnych na lata 2020-2021.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje odpowiedzi na złożone pytania w wyżej określonym postępowaniu.

Pytanie:

Proszę o udostępnienie szczegółowego wykazu punktów poboru energii wraz z uwzględnieniem planowanego zużycia na poszczególnych punktach.

Odpowiedź:

Zamawiający wszystkie dane, które posiada udostępnił na stronie internetowej wraz z postępowaniem.

Pytanie:

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne. obsług."

Odpowiedź:

Zamawiający przekaze wszystkie informacje w których jest posiadaniu.

Pytanie.

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa | za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli stosownego pełnomocnictwa w celu zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD.

Pytanie :

Dotyczy Załącznika nr 6b

W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia, Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii w rozbiciu na poszczególne strefy czasowe dla każdego punktu poboru energii, który nie jest rozliczany całodobowo.

Odpowiedź:

Zamawiający wszystkie dane, które posiada udostępnił na stronie internetowej wraz z postępowaniem.

Pytanie:

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie:

Dotyczy Załącznika 5a i 6a do SIWZ – Projekt Umowy §9 ust. 1 pkt. 2

Wykonawca wnioskuje o wykreślenie przedmiotowego zapisu. Za przerwy w dostawie energii elektrycznej odpowiada Operator Systemu Dystrybucyjnego i przedmiotowy zapis powinien znaleźć się w umowie o świadczenie usług dystrybucji zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualne niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy przez OSD.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy siwz bez zmian.


z up. Burmistrza
Paweł Grudzień
Główny specjalista
ds. zamówień publicznych

